

История выборов в Тацинском районе



1946 ГОД

Встреча кандидата в депутаты Верховного Совета Константина Кирилловича Карташева с избирателями Тацинского района

20 января избиратели нашего района встретились с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР Константином Кирилловичем Карташевым. В районном Доме культуры в торжественно-праздничной обстановке собралось около 500 человек представителей от всех колхозов, МТС, совхоза, предприятий и учреждений.

После короткой вступительной речи собрание открыл председатель исполкома районного совета депутатов трудящихся тов. Миненко.

Бурными аплодисментами было встречено предложение об избрании в почетный президиум членов Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным. Все присутствующие, стоя, долго приветствуют любимого вождя и его соратников.

Первое слово предоставляется кандидату в депутаты Верховного Совета СССР тов. Карташеву.

— Дорогие товарищи избиратели! — начал свою речь Константин Кириллович. — Разрешите выразить вам сердечную благодарность за оказанное мне доверие. Если мне придется быть депутатом, и по-

Товарищи! Подготовка к выборам Верховного органа власти нашего социалистического государства явилась ярчайшей демонстрацией верности блока коммунистов и беспартийных, единства советского народа и его безграничной преданности великому делу Ленина—Сталина.

Народ нашей страны выдвинул кандидатами в депутаты лучших сынов и дочерей своей Отчизны. Трудящиеся нашего района на своих предвыборных собраниях единодушно выдвинули кандидатами в Совет Союза знающего горняка Константина Кирилловича Карташева и в Совет Национальностей — верного сына нашей партии Петра Георгиевича Москатова.

Константин Кириллович Карташев и Петр Георгиевич Москатов — представители нашего героического рабочего класса. Оба они преданные сыны нашей Родины, оба с честью выстояли возложенные на них страной обязанности.

Товарищи! Наша страна поставила задачу в ближайшие годы полностью залечить раны, нанесенные ей фашистскими извергами. Наши депутаты Петр Георгиевич Москатов и Константин Кириллович Карташев оправдают доверие своих избирателей. Они, не жалея сил, с присущей им энергией и способностями будут работать на процветание нашей Родины.

Товарищи! Я предлагаю вас отдать свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за товарищей Карташева и Москатова.

стараться с честью оправдать ваши надежды, все свои силы и знания отдам служению народу. Буду работать так, как учил нас великий Сталин. (Бурные аплодисменты, возгласы «ура» раздаются в зале в честь товарища Сталина).

Далее тов. Карташев говорит о нерушимой связи партии Ленина—Сталина с народом, об ее исключительной роли в истории советских побед, одержанных нашей страной.

— Но вперед у нас еще много делов. Партия и правительство поставила задачу — в ближайшие годы восстановить народное хозяйство, разрушенное фашистскими захватчиками. За осуществление этой программы мы должны все вместе бороться.

В заключение тов. Карташев коротко рассказал свою биографию.

Ниже публикуется выступление участником собрания. В конце собрания с большим воодушевлением было принято приветственное письмо асенардному кандидату в депутаты — великому Сталину.

ко при советской власти ему удалось получить образование горного инженера. Партия и правительство возмлади товарища Карташева на ответственные участки государственной работы — от начальника участка шахты до заместителя Наркома угольной промышленности СССР. И он с честью оправдал доверие. В настоящее время товарищ Карташев — начальник переводов в стране комбината «Ростовуголь». Страна высоко оценила заслуги тов. Карташева: он награжден орденом Ленина, орденом Трудового Красного Знамени, орденом Красной Звезды. В декабре 1937 года Константин Кириллович Карташев был избран депутатом в Совет Союза Верховного Совета СССР.

Хорошая биография и у другого нашего кандидата в депутаты Совета Национальностей тов. Москатова Петра Георгиевича. Он сын рабочего. Сам начал работать с 10 лет. Считая на себе все тяготы капиталистической эксплуатации. Еще до Октябрьской революции принимал активное участие в революционной борьбе рабочих против царского самодержавия. Активно участвовал в гражданской войне. Петр Георгиевич Москатов работал почти все время на руководящей государственной, партийной и профсоюзной работе. Последние пять лет он начальник Главного управления трудовых резервов при Соцпаркоме СССР.

За самоотверженное служение народу П. Г. Москатов награжден двумя орденами Ленина и другими правительственными наградами. Петр Георгиевич являлся депутатом Верховного Совета СССР первого созыва, с честью оправдал доверие своих избирателей.

Кто такие наши кандидаты? Товарищ Карташев потомственный шахтер. Он начал свой жизненный путь на шахте с 12-летнего возраста простым рабочим. Тол-

Речь доверенного лица по 46 избирательному участку тов. ФУРМАКОВА

Товарищи! У нас сегодня истинный день. Мы встречаемся со своим кандидатом в депутаты Карташевым Константином Кирилловичем, верным сыном нашей партии, сталинским питомцем.

Товарищи! На мое счастье выпала честь быть на окружном совещании и встретиться с нашими кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР гг. Карташевым Константином Кирилловичем и Москатовым Петром Георгиевичем. Это лучшее представление рабочего класса, крестьянства и интеллигенции. Они заслужили доверие народа неутомимым, патристическим трудом. Их воспитала наш советский строй, их воспитала наша партия большевиков и подняла к государственной деятельности. Товарищи Карташев и Москатов на благо народа отдадут все свои силы, таланты, знания и опыт.

В годы Отечественной войны Социалистическая партия, при поддержке всего советского народа, отстояла в жестоких боях завоевания Великой Октябрьской социалистической революции. Сейчас.

Речь доверенного лица по 56 избирательному участку тов. ПЕТРОВА

Товарищи избиратели! Мы встречаемся с нашим кандидатом в депутаты Константином Кирилловичем Карташевым в радостной обстановке. Весь советский народ с большим воодушевлением и чувством любви к своей родине восстанавливает народно-хозяйство, разрушенное немецко-фашистскими варварами в период оккупации.

Большевики взяли на себя обязательство ко дню выборов в Верховный Совет СССР полностью

в период мирного развития, партия Ленина—Сталина неустанно работает над дальнейшим укреплением советского государства, над тем, чтобы еще ярче проявились таланты и способности советских людей, чтобы еще краше зацвела наша страна. На выборах партия большевиков выступает в едином блоке со всем народом.

Уверен, что я выражу пожелание и настроение всех участников собрания и интеллигенции района, от имени которой я выступаю, если скажу, что в день выборов — 10 февраля 1946 г. — мы все, как один, отдадим свой голос за кандидата в депутаты Верховного Совета СССР, лучших сынов нашей Родины Москатова Петра Георгиевича и Карташева Константина Кирилловича.

Под знаменем великой партии Ленина—Сталина еще теснее сплывется советский народ, народ-герой, народ-победитель, который на веки оведал себя славой победы.

Пусть живет и здравствует долгие годы наш первый кандидат в депутаты великий Сталин!

Речь доверенного лица по 56 избирательному участку тов. ПЕТРОВА

подготовиться к весеннему съезду. От имени избирателей нашего колхоза я заявляю, что в день 10 февраля, мы, все как один, с большой радостью и честью будем голосовать за первого кандидата в депутаты Верховного Совета СССР, за великого Сталина (аплодисменты), отдадим свои голоса за верных сынов нашей партии и народа Константина Кирилловича Карташева и Петра Георгиевича Москатова.

Речь председателя комиссии избирательной тов. ДОРШЕНКО

Товарищи! Горнякам Тацинского района выпала большая честь — выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета переводочного руководителя донецких шахтеров начальника комбината «Ростовуголь» Константина Кирилловича Карташева. Это — достойный кандидат. Под его руководством наш коллектив горняков успешно справляется с возложенными задачами по восстановлению и строительству шахт и поставке угля стране.

Товарищ Карташев является чутким и заботливым руководителем, он ценит кадры и народ. Горнякам Тацинского шахтоуправления заявляю, что в день выборов — 10 февраля 1946 года — отдадут свой голос за лучших сынов нашей родины Константина Кирилловича Карташева и Петра Георгиевича Москатова.

Речь работницы Зазерской МТС тов. КРИКУНОВОЙ

Товарищи! Сталинская Конституция предоставила нам широкие права. Я рада, как и вся советская молодежь, тому, что буду первым раз участвовать в выборах Верховного органа государственной власти. Молодежь Зазерской МТС в предвыборной кампании принимает активное участие, проводит массово-разъяснительную работу среди избирателей о значении предстоящих выборов, готовит приветственные подарки на ремонт тракторов и сельхозинвентаря.

Мы, молодые избиратели, в день выборов будем голосовать за своих кандидатов, за лучших сынов нашей родины товарищей Карташева и Москатова.

Товарищу СТАЛИНУ

От районного собрания представителей колхозов, МТС, совхоза, предприятий, партийных, советских, комсомольских и профсоюзных организаций Тацинского района

Дорогой наш вождь и учитель Иосиф Виссарионович!

Радостные дни переживает советский народ накануне выборов. В каждом из нас чувствуется величие и могущество нашей любимой Родины, которая под Вашим мудрым руководством одержала исторические победы в социалистическом строительстве и в борьбе с фашистской Германией и империалистической Японией.

Наша радость, наше торжество связаны с Вашим великим именем. Вы — слуга народа, боретесь за его счастье и свободу.

Ваше имя, Иосиф Виссарионович, в избирательной кампании подняло весь советский народ на равные трудовые подвиги во имя социалистической державы. От всего сердца каждый избиратель выдвигал своим первым кандидатом в депутаты Вас, товарищ Сталин.

Сегодня у нас особенно радостный день. Мы, представители от трудящихся района, встретились со своим кандидатом, выдвинутым нами в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Константином Кирилловичем Карташевым — воспитанником партии Ленина—Сталина, верным сыном советского народа.

Избиратели нашего района на своих предвыборных собраниях кандидатом в депутаты Совета Национальностей единодушно выдвинули старшего большевика, видного деятеля нашей Родины Петра Георгиевича Москатова.

Наша кандидатура в депутаты является кандидатом блока коммунистов и беспартийных. Мы от имени всех избирателей района заявляем Вам, что в день выборов все, как один, отдадим свой голос за наших кандидатов — Константина Кирилловича Карташева и Петра Георгиевича Москатова.

Мы знаем, что голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, значит голосовать за партию большевиков, за великого вождя народов любимого Сталина, за наше счастье.

Да здравствует сталинский блок коммунистов и беспартийных на выборах в Верховный Совет СССР!

Да здравствует партия Ленина—Сталин! Да здравствует родной Иосиф Виссарионович — творец самой демократической в мире Конституции, вдохновитель и организатор всех наших побед!

1947 год

Агитаторы 53 избирательного участка

Агитколлектив 53 избирательного участка (ст. Тацинская) состоит из 10 человек. Многие агитаторы этого участка провели большую работу.

Лучшим агитатором здесь является учительница тов. Милорадович Евдокия Георгиевна. Она регулярно проводит и проводит беседы с избирателями 9 квартала. Беседы эти проходят очень внимательно. Тов. Милорадович указывает темы бесед с актуальными, близкими избирателям вопросами, разъясняет избирателям основные задачи новой пятилетки, объясняет, что переживаемые нами трудности имеют временный характер.

Хорошо работают и агитаторы гг. Кандыбин (9 квартал), Ткачёва (8 квартал), Мурзина и Мордасова (хутор Дьяконов). Каждая из них провела по 8 бе-

сед. Все избиратели этих кварталов подробно ознакомлены с положением о выборах и биографией кандидата в депутаты тов. Горбенко.

Однако, в агитколлективе имеются и такие товарищи как Ковалева (рай ОПО), Хребет (средняя школа) и др., которые совершенно никакой работы не проводят, в результате чего в 10 и 11 кварталах ст. Тацинской с избирателями не проведено ни одной беседы.

Следует сказать, что секретарь парторганизации стансовета тов. Тюрик к подбору агитаторов, а особенно к проверке их работы подошёл поверхностно и, по сути дела, никакого действительного контроля над работой агитаторов не осуществляет.

Н. Лихтенштейн

ПОДГОТОВКА К ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР

Собрание молодых избирателей

«Иногда так оживлённо не было на 66-м Дымковском избирательном участке, как в этот вечер. Проходило собрание молодых избирателей.

Председатель участковой избирательной комиссии тов. Подгазов П. Е. рассказал собравшимся о героической советской молодёжи, о её активном участии в Великой Отечественной войне и трудовых подвигах, о Сталинской Конституции. Затем ознакомил избирателей с биографией кандидата в депутаты Ивана Ивановича Горбенко. Начались дружные выступления.

В простых, понятных словах молодёжь, впервые участвующая в избирательной кампании, выразила в связи с этим свои чувства радости и глубокого удовлетворения.

— Я тракторист, — говорила Вадимья Реннтова. — Свой сменный задаток в прошлом году выполнила на 138 процентов, сэкономила 14200 килограммов горючего. Ко мне выборы обложусь хорошо отремонтировать свой трактор. В этом году буду работать лучше, чем на 150 процентов, сэкономлю 1500 килограммов горючего. Годосовать буду за товарища Горбенко.

Тракторист Федор Сорокин заявил: «Впервые я буду участвовать в выборах. Чувства любви и преданности Родине я проявляю своим честным трудом. В 1946 году выработал на своём тракторе 640 га и сэкономил 950 килограммов горючего. И уже хорошо отремонтировал свой трактор. В предстоящем году даю обещание выработать 800 га с хорошим качеством и сэкономить горючего 1.100 килограммов.

— С радостью отдам своей голос за достойного кандидата тов. Горбенко, заявила в своём выступлении комбайнёрка Старченкова Клавдия, — и призываю к этому всех молодых избирателей. Весь жизненный путь товарища Горбенкова говорит о том, что он отдавал и отдаёт все свои силы за дело народа, за дело экономического и культурного роста нашей страны.

— Я, — продолжала тов. Старченкова, — своё задание по комбайну выполнила в прошлом году на 107 процентов, а в этом году выполню его на 120 процентов, не допуская потерь. Долго не раскопалась в этот вечер молодёжь. Звонко играла гармонь. Девушки и парни попарно и в одиночку задорно плясали, пели современные весёлые песни.

Г. Терещенко

Встреча кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР И. И. Горбенко с избирателями нашего района

4 часа дня, 24 января. Красное и большое здание районного Дома культуры быстро заполнялось людьми. Избиратели ст. Таинской и приезжие из разных уголков района входили в здание отдаленных восточных, прохладно и занимали места в торжественно украшенном зрительном зале. Перед сценой — крупные плакаты: «9 февраля 1947 года — день выборов в Верховный Совет РСФСР», «9 февраля — в день выборов в Верховный Совет РСФСР — все, как один, явился к избирательным урнам и отдадим голоса за нашего кандидата И. И. Горбенко». В глубине сцены — большой портрет товарища Сталина, симметрично установленные знамена.

Говня в 4 часа 30 минут, в переполненный избирателями зал вышел гость — И. И. Горбенко. Бурными, долго не стихающими аплодисментами приветствовали собравшихся своего кандидата.

Собрание избирателей, посвященное встрече с кандидатом, открыл председатель исполкома райсовета тов. Миненко. Предложение избрать в кандидаты в депутаты Верховного Совета РСФСР — все, как один, отдадим голоса за нашего кандидата И. И. Горбенко.

Собрание избирателей, посвященное встрече с кандидатом, открыл председатель исполкома райсовета тов. Миненко. Предложение избрать в кандидаты в депутаты Верховного Совета РСФСР — все, как один, отдадим голоса за нашего кандидата И. И. Горбенко.

— Наш кандидат, — продолжает тов. Фурмаков, — прошел благородный жизненный путь от рабочего — батрака до крупного партийного и советского работника. В опасное для страны время, в дни яростной схватки советского народа с немецко-фашистской армией, там, где гремели пушки, пылали зарева пожаров, тов. Горбенко все неустанно работал, бесстрашно боролся с вражескими элементами.

— Иван Иванович многое сделал для обеспечения победы на фронтах Отечественной войны. На всех участках, куда послала его партия и правительство, он с честью выполнял возложенные на него задачи, закаляет и выстраивает тов. Фурмаков. — И, как доверенное лицо, призвано всех избирателей в день выборов явиться к избирательным урнам и отдать свои голоса за лучшего коммуниста нашей партии Горбенко Ивана Ивановича.

— И, молодой избиратель, второй раз за свою жизнь, 9 февраля 1947 года буду участвовать в демократических выборах в Верховный орган нашей республики, — сказал горняк тов. Павлов. — Мне сердце переполнено радостью за то, что согласно великому Сталинскому закону я, вместе с миллионами трудящихся, от-

дам свой голос за кандидата блока коммунистов и беспартийных.

— Во время предвыборной подготовки, — продолжал он, — как шахтер и комсомолец, делая все, чтобы достойно встретить великого всенародного торжества, являясь агитатором и шахты № 2, и ежедnevно промучу с шахтерским лектвом беседы по разъяснению Сталинской Конституции, положения о выборах, знакомило горняков с биографией нашего кандидата в депутаты тов. Горбенко И. И.

Тов. Павлов заявил, что коллектив шахтеров шахты № 12 встречает день выборов с большой производственной активностью. Лучшие горняки-стахановцы тт. Подус, Иваненко, Барташев и другие систематически выполняют нормы ежедневно на 200-300 процентов, как и механик шахты, — говорит он, — добился безаварийной и бесперебойной работы всех шахтных механизмов. Горняки шахты поручили мне заверить вас, товарищ Горбенко и товарищи избиратели, что явные на себя социалистические обязанности в честь предстоящих выборов и задачи, вытекающие из великого плана четвертой сталинской пятилетки, они выполняют с честью.

— От имени горняков Таинского шахтоуправления я призываю вас, обращаясь к тов. Павлову и избирателям, — отдать свои голоса за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных — верного сына нашей Родины, беспредельно преданного делу партии Ленина — Сталина генерал-майора тов. Горбенко И. И. — жизненный путь Горбенко И. И. — это путь человека, воспитанного партией Ленина — Сталина, — говорит старый избиратель председателя колхоза им Ворошилова тов. Шкоденко. — И призываю всех избирателей в день выборов отдать свои голоса за верного сына партии и советского народа, стойкого большевика Ивана Ивановича Горбенко.

Товарищ Шкоденко доложил собравшимся, что колхоз им. Ворошилова, где он является председателем, встречает в день выборов с большим хозяйственным разрушением по возрождению разрушенного и разграбленного немцами имущества, по подготовке к предстоящим весенне-полевым работам.

— Иванович откровенно и честно, — говорит тов. Шкоденко, — с меня отпущены и доверены до посевной кампании. План оного колхоза выполнен значительно перевыполнен, имеется достаточное количество зерна. Чтобы провести весенний посев в самые лучшие сроки, в колхозном агротехнике высоко уровень, у нас имеются все возможности и мы используем их.

Одновременно сменяются ораторы. Среди них старые и молодые избиратели. Все они едино-

душно призывали избирателей отдать свои голоса в день выборов за кандидата блока коммунистов и беспартийных тов. Горбенко.

Слово предоставляется кандидату в депутаты Верховного Совета РСФСР Ивану Ивановичу Горбенко. — Разрешите, — обратился он к избирателям, — выразить вам искреннюю и глубокую благодарность за доверие и честь, оказанную мне. Это доверие и полностью отношу к коммунистической пар-

тии, в рядах которой я состою. Меня воспитали и вырастили комсомол и партия. Верное служение народу, безаварийная защита его кровных интересов для меня превыше всего.

Избиратели внимательно слушают рассказ тов. Горбенко о пройденном им жизненном пути. Сила пламени, от которого вытекает народ, и безаварийная защита его кровных интересов для меня превыше всего.

Избиратели внимательно слушают рассказ тов. Горбенко о пройденном им жизненном пути. Сила пламени, от которого вытекает народ, и безаварийная защита его кровных интересов для меня превыше всего.

Ко всем избирателям Таинского района Обращение участников встречи с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Иваном Ивановичем Горбенко

Дорогие товарищи! Советский народ дружной семьей идет к новым выборам верхних органов государственной власти союзных и автономных республик. Предстоящие выборы еще раз продемонстрируют всему миру могущество социалистического государства, всеобъемлющую силу советского строя и советской демократии, морально-политическое единство советского народа, его сплоченность вокруг большинства партии и горючую любовь к ее вождю товарищу Сталину.

Единодушно выдвинутому трудящимися нашего района кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Иван Ивановичем Горбенко дано согласие баллотироваться в депутаты по Морозовскому избирательному округу.

Сегодня, 24 января, мы, представители от колхозов, МТС, артели, партийных и советских организаций, профессиональных союзов в торжественной и взаимно дружественной обстановке встретились со своим кандидатом в депутаты товарищем Горбенко.

Здесь мы еще раз убеждались в высоких достоинствах своего кандидата, верного сына партии и народа Ивана Ивановича Горбенко. В годы нашего социалистического строительства и в трудные для Родины дни Великой Отечественной войны товарищ Горбенко отдавал все свои знания, силу и богатый опыт партийного и советского работника служению Родине, своему народу. Большинство своей жизни выдал, мужеством и бесстрашием Иван Иванович выполнял на фронтах Отечественной войны порученные ему правительством и командованием задания, вносил личный вклад в дело победы над ненавистным врагом.

Работая в течение последних четырех лет на важнейшем государственном посту — Начальником Управления Министерства внутренних дел по Ростовской области — он многое сделал по оздоровлению Дона от вражеских элементов, для восстановления и успеш-

ного развития промышленности и сельского хозяйства нашей области, разрушенных немецкими захватчиками.

Советское правительство достойно оценило заслуги товарища Горбенко перед Родиной, наградив его в 1940 году орденом Красной звезды, а в годы Отечественной войны — боевым орденом Красного знамени, медалями «За боевые заслуги», «За оборону Сталинграда», «За победу над Германией», присвоило ему звание генерал-майора. Все, близко знавшие Ивана Ивановича, отзывались о нем, как о твердом и стойком большевике, неутомимом в работе, скромном и чутком товарище в обращении с трудящимися.

Именно за все эти достоинства и заслуги трудящиеся нашего района и всего 489 Морозовского избирательного округа выдвинули товарища Горбенко кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Мы твердо уверены, что наш кандидат товарищ Горбенко, будучи депутатом Верховного органа Российской Федерации, с честью оправдает доверие своих избирателей и поэтому все отдадим ему свои голоса.

Дорогие товарищи избиратели! Мы призываем вас в день выборов всем, как одному, пойти к избирательным урнам и отдать голоса кандидату сталинского блока коммунистов и беспартийных — товарищу Горбенко Ивану Ивановичу.

Голосу за кандидата блока коммунистов и беспартийных, мы голосуем за честь, свободу и независимость нашей Родины.

Голосу за кандидата блока коммунистов и беспартийных, мы голосуем за дальнейшее укрепление могущества нашей Родины, за процветание советской культуры, за счастье и благополучие трудящихся нашей страны.

Возможности открывает советский строй для роста и развития творческих сил и способностей советского человека.

Заключив свою речь, тов. Горбенко заявил: — Заверю вас, товарищи избиратели, что ваше доверие оправдаю.

Собравшиеся единодушно прили обращение ко всем избирателям Таинского района.

коммунистов и беспартийных, мы голосуем за честь, свободу и независимость нашей Родины.

Голосу за кандидата блока коммунистов и беспартийных, мы голосуем за дальнейшее укрепление могущества нашей Родины, за процветание советской культуры, за счастье и благополучие трудящихся нашей страны.

В ознаменование дня выборов и осуществления возложенных на нас — избирателей — вождей кандидата в депутаты, мы призываем всех трудящихся района — колхозников, рабочих, интеллигентов — работать не покладая рук, отдавать все силы на успешное осуществление задач, намеченных в новой сталинской пятилетке.

Ко дню выборов нам необходимо полностью подготовить все колхозы, МТС, совхоз к весеннему севу, провести охватные агротехнические мероприятия, с тем, чтобы получить высокий урожай, являющийся основным условием зажиточной и культурной жизни трудящихся. На предприятиях государственной и местной промышленности выполнять и перевыполнять производственные планы.

Да здравствует нерушимая дружба народов нашей Родины!

Да здравствует сталинский блок коммунистов и беспартийных!

Да здравствует партия Ленина — Сталина — организатор и вдохновитель наших побед!

Да здравствует наш родной и любимый вождь товарищ Сталин!

Комсомольцы на агитационной работе

В помещении клуба ст. Ермакову проведено два собрания молодых избирателей. Организаторами этих собраний являлись комсомольцы.

Через такие собрания молодежь не только близко знакомится с избирательным законом, а и растет, становится затем сама на пропагандистскую и агитацион-

Районное предвыборное совещание представляет своим первым кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА и тов. Горбенко Ивана Ивановича.

Районное предвыборное совещание

Кандидаты Советского народа

Во всей советской стране началось в начале 2 января выдвижение кандидатов в депутаты Верховных Советов союзных и союзных республик.

Состоявшиеся предвыборные собрания рабочих, колхозников, советской интеллигенции представляли собой яркую незабываемую картину живого героического патриотизма. Они еще раз показали несокрушимое единство советского народа, его исключительную остроту вопреку коммунистическим парням и советского патриотизма, беспредельную преданность советских людей товарищу Сталину — мудрому вождю, гуту и защитнику всех трудящихся. Горькая борьба происходила на собраниях, во всех уголках необъятной нашей страны — товарища Сталина.

Товарищ Сталин — первый всеобщий кандидат в депутаты народных органов республик. Многие люди видят в товарище Сталине того, кто твердо и уверенно ведет нашу страну к победе, кто выдвигает и вдохновляет многомиллионные народные массы на строительство коммунистического общества.

В числе первых кандидатов, выдвигавшихся в депутаты на собраниях, выдвигались также кандидаты Иосиф Виссарионович Сталин и Иосиф Виссарионович Сталин. Народ также выдвигает кандидатами в депутаты достойных людей и дочерей нашей великой страны во всех республиках, колхозниках и советской интеллигенции. Люди, выдвинутые кандидатами в депутаты Верховных Советов союзных и союзных республик, выйдут из самой гущи борьбы и поднимут до уровня государственных деятелей, до значительной высоты честь — народное доверие.

Кандидатами нашего района, в честь советской страны, первым кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР выдвинул рабочий-народоволец товарища Сталина также заслуженного сына нашей Родины товарища Горбенко Ивана Ивановича.

Районное предвыборное совещание состоялось 5 января 1947 г. в зале совхоза, о выдвинутых кандидатах и просило товарищей Ивана Иосифовича Виссарионовича Горбенко Ивана Ивановича и с его согласием баллотироваться по 489 Морозовскому избирательному округу. Участниками районного предвыборного совещания присутствовали все избиратели района в день выборов — свои голоса за кандидатов в коммунистов и беспартийных — товарища Сталина и товарища Горбенко.

Наряду Советского Союза, сплотившись в единую великую армию, мы поддержим выборы, творимые в свое прекрасное будущее.

В празднично убранном районном Доме культуры 5 января состоялось предвыборное районное совещание. На него собрались более 300 представителей предприятий колхозов, МТС, совхозов, парторганизаций, общественных организаций, чтобы обсудить вопрос о выдвижении кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Открывает предвыборное совещание и приветствует представителей трудящихся с торжественным словом управляющий Ириновский руководитель «Известия» тов. Богоразов.

Вручками выдвигаются встречается предложение избрать в почетный президиум совещания политбюро Центрального Комитета ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным.

По первому вопросу о выдвижении кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР председательствующий произносит слово секретаря Таинского района ВКП(б) тов. Карандина. Тов. Карандин произносит горячую речь о славе великого русского народа, о роли партии Ленина — Сталина и великого вождя народов товарища Сталина в строительстве коммунистического общества. На призыв партии народного хозяйства района тов. Карандин говорит о прочности и жизнеспособности социалистического строя, о последовательном заботе партии и правительства об улучшении культурно-бытовых условий жизни трудящихся. Свободная работа и жизнь трудящихся нашей Родины, — говорит он, обеспечена благодаря работам товарища Сталина.

— Поэтому и поддерживаем единодушное решение собрания трудящихся района, — говорит тов. Карандин, — и выдвигаю первым кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР дорогого, всеми любимого вождя народа товарища Сталина.

Все встают и бурными аплодисментами приветствуют друга и отца трудящихся Иосифа Виссарионовича Сталина.

Выступивший затем секретарь партийного бюро Ириновского района «Известия» тов. Чеботарев сказал, что рабочие и колхозники-технические работники в ситуации рывка на своем собрании единогласно выдвинули первым кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР вождя народов товарища Сталина и лучшего сына нашей Родины тов. Горбенко. Коллектив рывка просил, чтобы наш кандидат в депутаты поддерживал районное предвыборное совещание.

Выступает бригадир передовой тракторной бригады Таинской МТС тов. Черединочкин. Он говорит: «Сегодня у нас радостный торжественный день. Мы, представляем от трудящихся района, собираемся для того, чтобы выдвинуть кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР. Я поддерживаю предложение о выдвижении

первым кандидатом в депутаты нашего района и любимого Иосифа Виссарионовича Сталина. И также от имени коллектива Таинской МТС поддерживаю предложение выдвигания кандидатом в депутаты Горбенко Ивана Ивановича, который является лучшим сыном нашей Родины. Он в годы маршала ступил в ряды Отечественной войны проявил себя как верный сын Родины.

— И бригадир тракторной бригады, — говорил тов. Черединочкин. — Моя бригада в 1946 году выиграла годовую план тракторных работ на 118 процентов и сэкономила 2140 килограммов горючего. В шести выборах коллектив бригады обогнал товарищу Сталину и тов. Горбенко в 1947 году работать еще лучше, ко дню выборов — 9 февраля, отремонтировать все тракторы и прицепной сельскохозяйственный с хорошим качеством.

От имени работников механизаторского звена выступил заслуженный районный летчик тов. Палуев. «И горячо поддерживаю, — сказал он, — мнение собрания трудящихся нашего района о выдвижении кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР лучшего друга и любимого вождя советского народа — Иосифа Виссарионовича Сталина и тов. Горбенко Ивана Ивановича. Мы можем быть уверены, что выдвинутые нами кандидаты в депутаты с честью оправдают наше доверие и будут истинными слугами народа, заботящимися о его благе и процветании».

Предоставляет слово механику бригады Ириновской МТС тов. Бороздин. — Товарищи, — говорит он, — коллектив нашей тракторной бригады на своем собрании выдвинул первым кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР вождя Советского народа Генералиссимуса Советского Союза товарища Сталина. Под руководством товарища Сталина наша Родина одержала великие исторические победы в мирные и военные годы, и мы уверены, что под его руководством добьются нового расцвета нашей социалистической Родины. Наш рабочий коллектив выдвигает кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Социалистической Республики и тов. Горбенко Ивана Ивановича.

И от имени коллектива своей МТС призывает всех трудящихся района — рабочих, колхозников, советскую интеллигенцию — поддержать наше предложение и в день выборов отдать свой голос за кандидата блока коммунистов и беспартийных — товарища Сталина и товарища Горбенко».

— Товарищи, — сказал в своем выступлении председатель колхоза «Трактор» тов. Любимов. В этот торжественный день мы, как и весь наш район, решительно поддерживаем кандидатуру выдвигания кандидатом в депутаты Верховного Совета на-

шей республика. Весь предвечный исторический путь нашей могучей советской Родины связан с именем великого Сталина, как организатора и вдохновителя всех великих побед. В великой Отечественной войне 1941—1945 годов победы наш советский обществу и Родины. Непосредственный участник великой Сталинской войны является плечом борьбы всего советского народа за дальнейший расцвет и подъем всего народного хозяйства нашей социалистической Родины. — Члены нашей армии, — продолжал тов. Любимов, — на общем собрании единогласно выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета республика товарища Сталина, его соратника товарища Мологова, а также товарища Горбенко, как верного сына нашей Родины. От

Ко всем избирателям Таинского района ОБРАЩЕНИЕ

УЧАСТНИКОВ РАЙОННОГО ПРЕДВЫБОРНОГО СОВЕЩАНИЯ

Дорогие товарищи! 9-го февраля 1947 года трудящиеся Российской Советской Федеративной Социалистической Республики на основе провозглашенного Сталинской Конституцией всеобщего, равного, прямого избирательного права при тайном голосовании будут избирать высший орган нашей республики — Верховный Совет РСФСР. Коллектив Ириновского районного шахтоуправления треста «Богуревуголь», Ермаковской МТС, члены сельскокооперативной артели «Трактор» и на других собраниях трудящихся нашего района единогласно выдвинули первым кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР великого вождя народов, Генералиссимуса Советского Союза — Иосифа Виссарионовича Сталина.

Сталин — это счастье советского народа, его родной отец. Он всю свою жизнь посвятил служению трудовому народу. Победа великой Октябрьской социалистической революции, развитие и укрепление социалистического государства, героическая борьба трудящихся блока коммунистов и беспартийных за торжество победившего социализма связаны с именем великого Сталина. В годы великой Отечественной войны товарищ Сталин спас советский народ от фашистского порабощения. Как только закончилась война, товарищ Сталин указал нам путь мирного, социалистического труда. Он настоятельно призвал всех нас к активному участию в восстановлении и дальнейшем развитии народного хозяйства СССР, повышению материального и культурного уровня жизни трудящихся.

Под водительством товарища Сталина народом нашей страны прошла славный героический путь. Под водительством товарища Сталина наша социалистическая держава уверенно идет по пути к коммунизму.

Имени всех колхозников и промышленных работников районного предвыборного совещания поддержать наше решение.

Районное предвыборное совещание просило товарища Иосифа Виссарионовича Сталина и Горбенко Ивана Ивановича быть членами баллотироваться в депутаты Верховного Совета РСФСР по 489 Морозовскому избирательному округу от избирателей Таинского района, Ростовской области.

Затем от имени избирателей Таинского района с большим подъемом было принято предложение возложить Иосифу Виссарионовичу Сталину. Районное предвыборное совещание приняло обращение ко всем избирателям Таинского района.

в автономных республиках, где предстоит выборы, первым своим кандидатом в депутаты народ выдвигает Иосифа Виссарионовича Сталина».

Собрания трудящихся нашего района также единогласно выдвинули своим кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР великого вождя народов, Генералиссимуса Советского Союза, товарища Сталина Иосифа Виссарионовича, товарища Горбенко Ивана Ивановича, родоначальника восточного областного управления Министерства внутренних дел СССР.

Мы, представляющие от трудящихся предприятий, колхозов, МТС, советских, партийных и общественных организаций Таинского района, собираемся на районное предвыборное совещание поддержать решение собрания трудящихся и единогласно выдвигаем кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР товарища Сталина Иосифа Виссарионовича и товарища Горбенко Ивана Ивановича.

Призываем вас, товарищи избиратели, поддержать наших кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР блока коммунистов и беспартийных и в день выборов всем, как одному, отдать за них свои голоса.

Товарищи избиратели! Встретим день выборов в Верховный Совет РСФСР новыми трудовыми успехами на предрассвете и в колхозах, мобилируем все свои силы и энергию на дело успешного выполнения задач второго года четвертой пятилетнего плана.

Да здравствует великий Советский Союз!

Да здравствует самая демократическая в мире Сталинская Конституция!

Да здравствует нерушимый блок коммунистов и беспартийных!

Да здравствует наш дорогой вождь, вдохновитель и организатор трудящихся — Великий Сталин!

1950 ГОД

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН СОБИРАЮТСЯ

ЗНАМЯ ИЛЬИЧА

Орган Таининского Райкома ВКП(б) и Райсовета Депутатов Трудящихся Ростовской области

№ 104 (2513) Воскресенье, 17 декабря 1950 г. Цена 15 к.



Печат художника В. Навагова, выпущенный издательством «Искусство».

Вместе с родным СТАЛИНЫМ

Прекрасное, ликующее утро нашей Родины! Раньше обычного проснулся сегодня советской страны хлебороб, стахановец-тракторист, в труде беспокойный горняк, ученый и стаханов, в юности восемнадцатилет — каждый советский простой человек — жизни счастливой строитель, миру дающий пример, вместе со Сталиным ныне мужайя голосовать за власть Советов, за лучшую народную власть на всей планете.

Сегодня мы счастливей всех на свете. Своих сынов и дочерей мы выбираем в местные Советы!

И первый сын великого народа, наш всенародный кандидат — родной товарищ Сталин! По воле Ленина, по воле Сталина и партии большевиков мы государству рабочих и крестьян создали, живём единой братскою семьёй.

Желания и помыслы все наши слились со словом «Сталин-Коммунизм». Чтоб знамя Советов победное над миром призывное реало, чтоб пятилетка шире была размах и будущая хлеба посеву колосилась, и Родина пасла на радость миру, за Сталиным, за партией мнём могучим маршем — как вразумительный сталинский блок коммунистов и беспартийных!

Мы славим Отечество наше, рождённое в битвах стуровых, в свободном труде. Права наши в высшем Законе — Конституции СССР.

Эпоха Сталина! В твоё стремительное творческое время сбылась мечта тысячелетняя мечта — страну править трудящиеся стали, всё наше — дальние просторы, заводы, пашни, горы и моря.

Мы — патриоты Родины своей. Власть Советов нас сделала таковыми. Мы смело трудности берём любые, за мир мы боремся — и победами!

В рапортах наших товарищу Сталину каждое слово алмазом горит, о ратных народных делах говорит. Всё это Родине мы отдаём. Подарок к дню выборов принесли и таинские горняки. 13 декабря они выполнили свой годовой план и обязались направить сверх плана стране несколько эшелонов топлива. О работе стахановской боевой рассказывают в газете механизаторы Таининской МТС. Большие успехи в труде имеют члены сельхозартели «Трактор».

Прекрасное, ликующее утро нашей Родины! Первым исполнить свой высший гражданский долг — все на выборы! За наше счастье, за счастье народное вместе с родным Сталиным голосуем, товарищи избиратели!

На просторах Родины чудесной

УСПЕХИ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

За годы послевоенной сталинской пятилетки восстановлено и вновь остроено около 8 тысяч промышленных предприятий, не считая мелких государственных и кооперативных. Производство восстановлено и значительно расширено на основе новой и более совершенной промышленности райков, пострадавших от войны.

За 10 месяцев 1950 года достигнут уровень по выпуску валовой продукции превышен на 70 процентов.

Новые и значительные перспективы открываются перед советской промышленностью в связи с осуществлением гигантских строек коммунизма — Кубышевской, Сталинградской, Кавказской, гвардейской, Гаванской, Галавского Туркменского, Южно-Украинского и Северо-Крымского каналов. Мощные каналы намест облик районов Закавказья, Южной Украины, Северных районов Крыма, пустынь Прикаспия и Средней Азии. Огромное количество дешёвой электроэнергии, которую будут вырабатывать мощные электростанции, даст возможность стране ввести в строй новые фабрики и заводы, внедрить передовую технику на действующих предприятиях.

ДОСТИЖЕНИЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Валовой урожай зерновых культур в текущем году превысил уровень достигнутого 1940 года на 300 с лишним миллионов пудов и составил 7 миллиардов 600 миллионов пудов.

В колхозе «Рассвет», Курганского района Краснодарского края бригада тов. Герасченко с 48 гектаров посеяла свыше 288 пудов озимой пшеницы с каждого гектара.

Сибирская колхозница Анна Сергеевна, бригадир Василий Костевко, астраханский колхозник Олег Якович получили за свои участки от 70 до 100 центнеров зерна с гектара.

Наши тракторные заводы и заводы сельскохозяйственного машиностроения дают в текущем году сельскому хозяйству тракторов на 20 процентов больше, чем на 15-силыме) в 4 раза больше, чем в 1940 году, комбайнов — в 3,8 раза, плугов



ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

тракторных — в 4 раза, сельхоз машин — почти в 6 раз, культиваторов тракторных — более, чем в 3 раза.

Быстрыми темпами идёт электрификация сельского хозяйства. Мощность сельских электростанций в нынешнем году достигнет 2,269 тысяч киловатт.

Тысячам мастеров колхозного производства присвоено почётное звание Героя Социалистического Труда. Звание Героя Социалистического Труда за десять месяцев нынешнего года удостоены 629 работников сельского хозяйства.

ПЛОДЫ КУЛЬТУРНОЙ РЕВОЛЮЦИИ

В СССР насчитывается 864 высших учебных заведения. В начальных, семилетних и средних школах, техникумах и других средних учебных заведениях в 1950 году обучается 37 миллионов человек. В высших учебных заведениях обучается 1 миллион 230 тысяч студентов. Это более, чем на 400 тысяч превышает их довоенную численность.

Плоды культурной революции, осуществившейся в нашей

стране, видны и в каждом уголке Советского Союза.

В 1950 году 1.610 ученых, инженеров, агрономов, работников литературы и искусства, рабочих и колхозников были удостоены высокого звания лауреатов Сталинских премий.

Огромных успехов добилась наша наука. Вслед за раскрытием секрета атомной энергии наши ученые, многие другими крупными работами и открытиями содействовали техническому прогрессу, повышению народно-хозяйственных планов.

Гордостью народов СССР является наша литература. Советская литература ведёт неустанную борьбу за мир, славу, труд и людей труда.

Крупным успехом советской культуры ознаменовался прошедший летом нынешнего года V Международная кинофестиваль в Карловых Варах (Чехословакия). Первая премия «Хрустальный глобус» — лучшее идейное и художественное выражение героической борьбы Советского Союза за мир присуждена выдающемуся произведению киноискусства — фильму «Падение Берлина». Премия мира — получил фильм «Заговор обречённых».

ПО НАШЕМУ РАЙОНУ

Рапорт горняков

Коллектив горняков Таининского шахтоуправления, взяв обязательство выполнить годовой план углядобычи и подготовительных работ ко дню выборов в местные Советы, успешно справился с этой задачей.

Благодаря широкому социалистическому соревнованию, переходу лав на работу по пятилетнему графику горняки досрочно, 13 декабря, выполнили

производственный план 1950 года.

Отмечаю день выборов большим политическим и трудовым подъёмом, коллектив Таининского шахтоуправления взял обязательство до конца года отработать Родине сверх плана несколько эшелонов угля.

А. Курляев,
Управляющий Таининским шахтоуправлением треста «Вогурсталь».
П. Котёвков,
Секретарь партбюро.

Построен пруд

Члены сельхозхозяйственной артели «Трактор» день выборов встретили значительными успехами и подготовили к осеннему сезону. Отремонтированы все борозны, 40 процентов плугов, 50 процентов прицепных борок.

Закончено строительство плужного пруда, площадь зеркала воды которого составляет 5 га.

Колхозники к новому году обязались отремонтировать таининский сельхозинвентарь.

В. Маликов.

ДОСРОЧНО

Работники Игаринского рудоуправления «Главруд» пригласили дню выборов производственный подарок: декабрьский план перевыполнен 16 декабря.

Замечательных успехов добился машинист экскаваторов т. Алаферов, Черкесов, Крицкий. Ежедневное задание они вы-

полнили на 140—160 процентов.

На пробельно-сбогатейшей фабрике сменяет т. Невосова в Циндкого Т. I. В кратчайшие сроки завершил план декабрьский.

Колхозцы рудоуправления стали на выкуп в честь выборов в Берковинский Совет. И. Михайла-Лаврицкий, Председатель рудоуправ-

Колхозный гараж

Механизаторы Ермаковской МТС, обслуживающие колхоз имени Андреява, решили организовать ремонт тракторов на колхозной усадьбе.

С помощью правления сельхозартели механизаторы колхоза имени Андреява построили в этом году гараж вместимостью в 7 машин. К. Денисенко.

Об образовании избирательных округов по выборам в Ростовский областной Совет депутатов трудящихся

Из решения Исполнительного Комитета Ростовского областного Совета депутатов трудящихся

На основании ст. 145 Конституции РСФСР и ст. ст. 25 и 26 Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» в соответствии с постановлением Исполкома областного Совета депутатов трудящихся:

ТАГИНСКИЙ РАЙОН
172-й Тагинский избирательный округ
 Центр — станция Тапанская.

В границах: населенные пункты Тагинского, Коминтерновского, Ермаковского, Зазерского сельских Советов и Сухожского поселкового Совета.

173-й Жирновский избирательный округ

Центр — хутор Жирнов.
 В границах: населенные пункты Жирновского, Михайловского, Исаевского, Ермаковского, Фоминского, Нижне-Серебряковского, Ново-Россошинского сельских Советов.

Профсоюзы в избирательной кампании

В числе общественных организаций нашей страны профсоюзы занимают одно из главных мест. Они объединяют миллионы людей трудящихся и являются активными проводниками политики коммунистической партии.

В Тагинском районе — 33 районных и местных комитета, представляющих свыше тридцати тысяч членов профсоюзов. Это огромная армия, способная оказать большую помощь партийным организациям в развертывании агитационно-массовой работы по подготовке к выборам.

Профсоюзная организация Тагинского шахтоуправления (председатель шахтокома тов. Тучин) активно включилась в предвыборную работу. Из числа членов профсоюзов выделены агитаторы, которые разъясняют своему коллективу в среде неорганизованного населения Положение о выборах, проводят беседы.

С сожалением, многие профсоюзные организации пока еще стоят в стороне от этой важнейшей политической кампании. Низкая работа среди трудящихся не ведет профорганизации к авторитету, сельхозотдела, уполномоченных, Ермаковской МТС, хотя для этого есть большие возможности.

Актив профсоюзных органи-

заций постоянно находится среди трудящихся масс. Он должен разъяснять избирателям, и особенно молодым, впервые принимающим участие в выборах, принципы советской избирательной системы, важнейшие разделы из Положения о выборах в местные Советы.

Профсоюзным организациям нужно полностью использовать все средства агитации — беседы, доклады, лекции, организовывать выставки и выставки политической литературы. Это будет залогом успеха выборной кампании.

Участие в политико-массовой работе профсоюзных организаций должно послужить толчком к усилению их деятельности. Каждую беседу агитатора, предвыборное собрание или предвыборное совещание надо использовать для того, чтобы унести все деловые предложения трудящихся, по-большевистски воспринять критику в самокритику. Надо исправлять недостатки по вопросам жилищных условий, работы коммунальных учреждений, столовых, магазинов, культурного обслуживания рабочих и служащих. Это укрепит связь профсоюзов с массами и повысит их авторитет.

Профсоюзные организации нашего района должны стать активными участниками избирательной кампании.

Об образовании избирательных округов по выборам в местные Советы депутатов трудящихся

Решение Исполнительного Комитета Тагинского районного Совета депутатов трудящихся

В соответствии со статьями 65—66—67 и 68 Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» — образовать следующие единичные избирательные участки по выборам в местные Советы депутатов трудящихся по Тагинскому району:

На территории Тагинского сельского совета

Избирательный участок № 1 (центр — станция Тапанская, помещение Дома культуры) в составе кварталов: №№ 5, 6, 7, железнодорожной будки № 95, усадьбы МТС, хуторов Ново-Андреевка и Тапальны.

Избирательный участок № 2 (центр — станция Тапанская, помещение райфо) в составе кварталов: №№ 8, 9, 10, 11, железнодорожной будки № 105 и хутора Дьяконова.

Избирательный участок № 3 (центр — станция Тапанская, помещение райбольницы) в составе кварталов: №№ 1, 2, 3, 4 и хутора Халапы.

На территории Михайловского сельского совета

Избирательный участок № 4 (центр — хутор Михайлов, помещение сельского совета) в составе хуторов: Михайлов, Камешный рынок и Зарубы.

Избирательный участок № 5 (центр — хутор Потапов, помещение начальной школы) в составе хуторов: Потапов, Гремужий и Ново-Павловка.

На территории Жирновского сельского совета

Избирательный участок № 6 (центр — хутор Жирнов, помещение сельского совета) в составе хуторов: Жирнов, Мариновка, Логола, поселка карьерного района и железнодорожных будок №№ 88, 90, 93.

Избирательный участок № 7 (центр — станция Жирново, помещение Дома общественных организаций районного управления «Главперуд») в составе: ст. Жирново, железно-

дорожной будки № 81, посёлков «Главперуд», известкового завода и цебарьерера.

Избирательный участок № 8 (центр — хутор Усть-Провальский, помещение начальной школы) в составе хуторов: Усть-Провальск, Николаев, Хорошевский, Лебеди и посёлкового хозяйства «Главперуд».

На территории Исаевского сельского совета

Избирательный участок № 9 (центр — хутор Исаев, помещение сельского совета) в составе хуторов: Исаев, Байгаришка, Лесопитомля, Усть-Халапы, Пудачев, Красный, подобноного хозяйства шпешкомбината.

На территории Ермаковского сельского совета

Избирательный участок № 10 (центр — станция Ермаковская, помещение сельского совета) в составе ст. Ермаковской, хуторов: Хероюнка, Николаев, Нижний Кольцов и Верхний Кольцов.

На территории Фоминского сельского совета

Избирательный участок № 11 (центр — хутор Фоминка, помещение сельского совета) в составе хуторов: Фоминка, Усть-Фоминка, Ильяшка и Греков.

На территории Нижне-Серебряковского сельского совета

Избирательный участок № 12 (центр — хутор Нижне-Серебряковский, помещение сельского совета) в составе хуторов: Нижне-Серебряковский, Котлов и Усть-Быстрый.

На территории Ново-Россошинского сельского совета

Избирательный участок № 13 (центр — хутор Ново-Россошинский, помещение начальной школы) в составе хуторов: Ново-Россошинский, Чумаков,

Председатель исполкома Тагинского райсовета депутатов трудящихся **Е. МИНЕНКО.**
 Секретарь исполкома Тагинского райсовета депутатов трудящихся **Г. ЦЫБЕНКО.**

Свободный, Платонов и фермы № 4 Тагинского молжасосхоза.

На территории Зазерского сельского совета

Избирательный участок № 14 (центр — хутор Зазерский, помещение семилетней школы) в составе хуторов: Зазерский, Вустоватый, Кухтаеве, Колодезный.

Избирательный участок № 15 (центр — хутор Дымков, помещение начальной школы) в составе хуторов: Дымков и Аракашцев.

На территории Суховского сельского совета

Избирательный участок № 16 (центр — центральная усадьба Тапинского молжасосхоза, помещение клуба) в составе центральной усадьбы, ферм №№ 1, 2 и 3.

На территории Крыловского сельского совета

Избирательный участок № 17 (центр — хутор Крылов, помещение семилетней школы) в составе хуторов: Крылов, Хрушев, Сенная и Мартышкин.

Избирательный участок № 18 (центр — хутор Нижне-Вязовая, помещение начальной школы) в составе хуторов: Нижне-Вязовая и Верхне-Вязовая.

На территории Коминтерновского сельского совета

Избирательный участок № 19 (центр — хутор Боялышка, помещение конторы колхоза) в составе хуторов: Боялышка, Бобовня, Яблонев, Мадеев и железнодорожных разъездов: Ковылкин, Беженица и железнодорожных будок №№ 112 и 115.

Избирательный участок № 20. (центр — хутор Коминтерн, помещение конторы колхоза) в составе хуторов: Коминтерн, Горюдишка, Краснознаменка и Жуговой.

ОБРАЩЕНИЕ

участников окружного предвыборного совещания представителей 173-го Жирновского избирательного округа по выборам в Областной Совет ко всем избирателям округа

Товарищи избиратели!
 17 декабря 1950 года — день выборов в местные Советы депутатов трудящихся.

В этой знаменательной дате наша страна приходит с большими достижениями во всех областях хозяйственной и культурной жизни. Под руководством большевистской партии и вождя народов великого Сталина советский народ досрочно выполнил основные задачи послевоенной сталинской пятилетки. Организатором всех этих великих побед советского народа явилась славная партия Ленина — Сталина.

В нынешнюю избирательную кампанию, как и на предыдущих выборах, коммунисты выступают в блоке с беспартийными. Кандидаты в депутаты местных Советов — это люди, глубоко преданные советской Родине, большевистской партии, неуступчивые борцы за победу коммунизма.

Избиратели 173-го Жирновского избирательного округа по выборам в Областной Совет единодушно выдвинули на пред-

выборных собраниях своим первым кандидатом в депутаты великого вождя народов Иосифа Виссарионовича Сталина, а также его ближайшего соратника Вячеслава Михайловича Молотова и секретаря исполкома Ростовского областного Совета Василия Филимоновича Шиббаева.

Мы, участники окружного предвыборного совещания, призываем всех избирателей 173-го избирательного округа в день выборов организованно прийти к избирательным урнам и всем, как одному, отдать свои голоса за выдвинутых кандидатов в депутаты Областного Совета.

Голосуя за них, мы, тем самым, будем голосовать за нашу большевистскую партию, за дальнейшее процветание любимой Родины.

Да здравствует нерушимый сталинский блок коммунистов и беспартийных!
 Да здравствует наша любимая Родина!

Да здравствует всенародный кандидат в депутаты — Иосиф Виссарионович Сталин!

Регистрация кандидатов в депутаты Тацинского районного Совета депутатов трудящихся

Окончание

Фоминский

избирательный округ № 18
Зарегистрирован кандидатом в депутаты районного Совета Александр Михайлович **Тольнов** — заведующий районным отделом сельского хозяйства, член ВКП(б), выдвинутый членами сельскохозяйственной артели «Первая конная армия», Фоминского сельского совета.

Нижне-Серебряковский избирательный округ № 19
Зарегистрирована кандидатом в депутаты районного Совета Вера Васильевна **Соболева** — ответственный редактор районной газеты «Знамя Ильича», член ВКП(б), выдвинутая членами сельскохозяйственной артели «Красный Октябрь», Нижне-Серебряковского сельского совета.

Ново-Россошинский избирательный округ № 20
Зарегистрирован кандидатом в депутаты районного Совета Анатолий Павлович **Любимов** — председатель колхоза «Трактор», член ВКП(б), выдвинутый членами сельскохозяйственной

артели «Трактор», Ново-Россошинского сельского совета.

Зазерский

избирательный округ № 21
Зарегистрирован кандидатом в депутаты районного Совета Кузьма Емельянович **Мышкин** — ветеринарный фельдшер Зазерского ветпункта, беспартийный, выдвинутый членами сельскохозяйственной артели имени Сталина.

Дымковский

избирательный округ № 22
Зарегистрирована кандидатом в депутаты районного Совета Ксения Фёдоровна **Терещенко** — заведующая Араканцевской начальной школой, беспартийная, выдвинутая членами сельскохозяйственных артелей «Большевик», «Общий труд» и им. Крупской, Зазерского сельского совета.

Суховской

избирательный округ № 23
Зарегистрирован кандидатом в депутаты районного Совета Павел Иванович **Попов** — комбайнер Тацинского молмясосовхоза, беспартийный, выдвинутый рабочими и служащими Тацинского молмясосовхоза.

Крыловский

избирательный округ № 24
Зарегистрирован кандидатом в депутаты районного Совета Семён Никитович **Моисеев** — председатель райпотребсоюза, член ВКП(б), выдвинутый членами сельскохозяйственной артели «Заветы Ильича», Крыловского сельского совета.

Ковылкинский

избирательный округ № 25
Зарегистрирован кандидатом в депутаты районного Совета Пётр Павлович **Гайджурев** — директор Тацинской машинно-тракторной станции, член ВКП(б), выдвинутый членами сельскохозяйственной артели «Красный партизан», Коминтерновского сельского совета.

Коминтерновский

избирательный округ № 26
Зарегистрирован кандидатом в депутаты районного Совета Алексей Максимович **Кобзарев** — председатель колхоза им. Орджоникидзе, член ВКП(б), выдвинутый членами сельскохозяйственной артели им. Орджоникидзе, Коминтерновского сельского совета.

В сельские Советы — достоинных кандидатов

С огромным подъёмом проходят сейчас в районе общегосударственные собрания трудящихся по выдвижению кандидатов в депутаты сельских Советов.

Рабочие и служащие центральной усадьбы Тацинского совхоза выдвинули своим кандидатом в Суховской сельский Совет старейшую учительницу Суховской семилетней школы Анну Петровну Суворову. Коллектив фермы № 2 выдвинул своим представителем в мест-

ный Совет лучшего рабочего Вячеслава Антоновича Пянова.

В Жирновский сельский Совет от рабочих и служащих рудника «Главнеруд» выдвинут товарищ Нецверт.

Единодушно был выдвинут кандидатом в депутаты Зазерского сельского Совета от членов сельхозартели им. Кагановича Иван Васильевич Болотачёв.

Боевой агитатор и организатор

С каждым днём расширяют предвыборную агитацию комсомольцы колхоза «Красное знамя». Путём бесед, громких чтоток, вечеров молодёжи и художественной самодеятельности они показывают избирателям, каких великих исторических завоеваний добился советский народ под руководством партии Ленина—Сталина.

Колхозники любят комсомольцев-агитаторов и всегда слушают их с уважением.

— Вот каков он! — отзываются об агитаторе старики, — и 18 лет ему нет, а он всё знает: и как раньше жили и как теперь. Верно гутарит...

Много хороших, тёплых чувств к родной советской власти оставляют у избирателей рассказы комсомольцев. Но особенно приветливо встречают избиратели агитаторов, когда они приходят со свежим номером стенгазеты «Смена», которую выпускают комсомольцы, а редактирует Михаил Архипов. Интересны и правдивы заметки в «Смене», прост и ясен их язык. Вышло четыре специальных предвыборных номера газеты «Смена» тиражом в 16 экземпляров. Газета «Смена» не только вывешена в сельском клубе, но и ходит вместе с агитаторами по двенадцатидворкам, радуя и объединяя избирателей.

— Товарищи! — обращается к избирателям комсомолец Сорокин. — Я прочту вам передовую статью стенгазеты «Смена» «Наш хутор прежде и теперь!».

За 33 года советской власти в нашем хуторе произошли большие изменения. Раньше здесь были разрозненные казачьи усадьбы. Теперь мы живём единой семьёй в колхозе «Красное знамя», который считается одним из лучших в районе.

Раньше крестьяне были неграмотны. Чтобы написать или прочесть письмо, нужно нанять грамотея. Теперь же у нас семилетняя школа, в которой учится 130 детей колхозников. Двадцать наших хуторян имеют среднее и высшее образование.

Мы стремимся к прекрасному будущему — к коммунизму. К нему идём, ведомые великим Сталиным. 17 декабря мы будем голосовать за своё будущее, за верных сынов и дочерей своей Родины!».

Избиратели от души одобряют написанное в передовой «Смены», а комсомолец Сорокин продолжает:

— Теперь почитаем, что рассказывают избиратели трёх поколений.

С интересом слушали собравшиеся заметку старейшего члена колхоза М. М. Сазонова «Выборы местной власти до революции»:

«Хуторской атаман выбирался на сходке „открытым“ голосованием. Тех, кто не подымал руки, стегали плетками. „Агитация“ за атамана велась запу-

гиванием, подкупом, кулачными побоями и т. п. Женщинам и молодёжи голосовать было запрещено. Если атаман не угождал богачам, они делали перебаллотировку и ставили другого. Такие выборы кончались кровавой дракой и убийствами».

Бригадир тракторной бригады А. Нетребский в заметке «Труд у нас — дело чести, доблести и героизма» пишет:

«В 1929 году мои родители вступили в колхоз. В 1934 году меня послали на курсы трактористов. С детства любил я машины. Трактор изучил быстро. На нём вспахал и засеял тысячу гектаров».

С 1939 года — я бригадир тракторной бригады. Только в социалистической стране я смог пройти трудовой путь от безграмотного подпаска до руководителя бригады».

Свои мысли выразил в стенгазете «Смена» и молодой тракторист Григорий Дурнов:

«В этом году я вступил в комсомол. Свой годовой план на тракторе выполнил на 120 процентов. По рекомендации комсомольской организации меня направили на курсы усовершенствования. Доверие оправдало».

Учиться и работать, работать и учиться — вот моя цель. За это я буду голосовать 17 декабря».

Самые различные вопросы подымает на своих страницах стенгазета «Смена». Высок её авторитет среди колхозников. Она действительно боевой агитатор и организатор. С ней надо брать пример всем стенным газетам района.

ЗНАМЯ ИЛЬИЧА

Орган Тацинского Райкома ВКП/б/и Райсовета
депутатов трудящихся Ростовской области

№ 97 (2506)

Четверг, 23 ноября 1950 г.

Цена 15 к.

ОБРАЩЕНИЕ

участников окружного предвыборного совещания
представителей 172-го Тацинского
избирательного округа по выборам
в Областной Совет ко всем избирателям округа

Дорогие товарищи!

Наша Родина готовится к большому всенародному празднику — выборам в местные Советы депутатов трудящихся.

Три года прошло с того времени, когда советский народ избрал местные органы государственной власти. За это время страна нашего продвинулась вперёд по пути к коммунизму. Успешно решены задачи послевоенного пятилетнего плана.

Эти огромные победы мы обязаны прежде всего мудрому руководству большевистской партии, вождю и учителю Иосифу Виссарионовичу Сталину, единодушно выдвинутому на предвыборных собраниях трудящихся 172-го Тацинского избирательного округа первым кандидатом в Ростовский областной Совет.

Единодушно был выдвинут кандидатом в депутаты Ростовского областного Совета ближайший соратник товарища Сталина, верный сын советского народа Вячеслав Михайлович Молотов.

Избиратели назвали также своим кандидатом в депутаты Ростовского областного Совета председателя исполкома Тацинского районного Совета Емельяна Автономовича Мищенко, отдающего все свои силы на служение любимой Родине.

На выборах в местные Советы 17 декабря 1950 года, как и на предыдущих выборах, коммунисты выступают в едином блоке с беспартийными. Окружное предвыборное совещание 172-го Тацинского округа призывает всех избирателей в день выборов отдать свой голос за кандидатов нерушиной сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Голосуя за народных кандидатов, мы будем голосовать за дальнейший расцвет нашей Родины, за торжество великих идей коммунизма.

Да здравствует партия Ленина—Сталина — вдохновитель и организатор всех наших побед!

Да здравствует великий вождь, знаменосец мира товарищ Сталин!

Колхозная стенгазета в дни избирательной кампании



Крымская область. Молодёжь совхоза «Коктебель» комбината «Массандра» активно готовится к выборам в местные Советы. НА СНИМКЕ: секретарь парторганизации совхоза Р. Ю. Вальман проводит семинар агитаторов. Фото Л. Яблонского. Прессклише ТАСС.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

Учатся все комсомольцы

Организовано вступили в новый учебный год комсомольцы сельхозартеля имени Кирова.

Кружок по изучению Устава ВЛКСМ посещают все комсомольцы. Его руководитель тов. Сударушкина добросовестно готовит к каждому занятию, проводит живые беседы о славной истории Ленинско-Сталинского комсомола.

Все слушатели имеют тетради для записей, аккуратно за-

носят в них нужные факты и примеры. С целью расширения своего политического кругозора комсомольцы регулярно читают рекомендованную литературу.

Приближающийся день XVI-й районной комсомольской конференции наши комсомольцы встречают отличными успехами в политической учёбе, высокими показателями в труде.

П. Ушаков,
Секретарь комсомольской организации.

АГИТАТОРЫ-КОМСОМОЛЬЦЫ

Во многих дворах хутора Ковыляки побывали агитаторы-комсомольцы Иван Резников и Иван Чесноков. Они разъясняют избирателям Положение о выборах, отвечают на различные вопросы.

Как-только стало известно о выдвижении первым всеобщим кандидатом в депутаты местных Советов товарища Сталина, агитаторы провели об этом беседы и на ярких при-

мерах рассказали избирателям, каких великих побед добился советский народ под руководством большевистской партии, под водительством нашего учителя и вождя товарища Сталина.

Комсомольцы гг. Резников и Чесноков пользуются большим авторитетом среди избирателей, их всюду встречают как правдивых носителей большевистского слова.

И. Вибиков.

Предстоящие выборы в местные Советы депутатов трудящихся явятся новой яркой демонстрацией морально-политического единства советского народа, его беспримерной преданности партии Ленина—Сталина. Единодушно голосуя за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, советские люди будут голосовать за дальнейший расцвет нашей Родины, за укрепление её экономического могущества, за мир во всём мире.

Колхозная деревня идёт навстречу выборам с огромными производственными успехами. В нынешнем году урожай зерновых достиг семи миллионов пудов. В значительных размерах превзойдён довоенный уровень общественного продуктивного животноводства.

В эти дни сельские партийные организации развертывают широкую агитационно-пропагандистскую работу среди избирателей. Они разъясняют колхозникам Сталинскую Конституцию, советский избирательный закон, преимущества советского общественного и государственного строя, рассказывают о выдающихся успехах созидательного труда советского народа, мобилизуют тружеников деревни на новые трудовые подвиги во славу Родины. Важную роль в этой работе призваны сыграть колхозные стенные газеты—боевые помощники партийных организаций.

На примере своего колхоза стенная газета может ярко и доходчиво показать избирателям, какие огромные изменения произошли в деревне за годы советской власти. На месте единоличной, тёмной и отсталой деревни созданы крупные коллективные хозяйства, применяющие в земледелии новейшую технику и передовую агрономическую науку. Колхозный строй преобразил самого крестьянина, расширил его политический кругозор, поднял его культурный уровень. Всё это результат повседневной заботы нашей партии и правительства о советском крестьянстве.

Стенная газета должна рассказать своим читателям о работе сельского и районного Советов депутатов трудящихся, об успехах культурного и советского строительства на селе.

Наряду с этим стенная газета должна помещать письма избирателей о недостатках в работе сельского совета, предложения и наказания будущим депутатам.

Многое может сделать стенная газета в период агитации за кандидатов в депутаты местных Советов. Она должна просто и убедительно рассказать избирателям о кандидатах в депутаты, о их заслугах перед Родиной, о их политических и деловых качествах.

Избирательный участок является центром агитационной работы среди сельского населения. Задача стенной газеты—

широко освещать опыт работы лучших агитаторов, критиковать тех, кто недобросовестно относится к своим обязанностям.

Период избирательной кампании создаёт благоприятные условия для расширения рядов селькоров стенной газеты.

Следует привлечь к участию в стенной газете агитаторов. Они могут интересно рассказать о том, что происходит на беседах с избирателями, какие мысли высказывают в своих выступлениях колхозники и колхозницы, что изменилось в колхозе, в селе за время, прошедшее после прошлых выборов в местные Советы.

Избирательная кампания в нашей стране сопровождается новым подъёмом политической и трудовой активности советских людей. В колхозной деревне ширится социалистическое соревнование за образцовое завершение сельскохозяйственного года, за отличную подготовку к весеннему севу 1951 года, за дальнейшие успехи в развитии и укреплении общественного хозяйства артелей. Обязанность каждой стенной газеты—широко популяризировать образцы трудового героизма колхозников, призывать всех избирателей встретить день выборов новыми производственными успехами, единодушно отдать свои голоса за кандидатов нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Шире предвыборную агитацию среди масс

Успех подготовки и проведения выборов в местные Советы депутатов трудящихся во многом зависит от того, какое участие в этой ответственной кампании будут принимать первичные партийные организации.

Стараясь усилить агитационно-массовую работу в предвыборные дни, наша парторганизация поставила этот вопрос на обсуждение партийного собрания. Мы наметили конкретные мероприятия, выделили из числа коммунистов 23 агитатора, закрепили их по участкам: в отделе капитальных работ, в механическом цехе, на транспортном дворе.

Коммунисты развернули ещё более широкую агитационно-массовую работу, теперь детально изучают с коллективом Положение о выборах в местные Советы депутатов трудящихся, проводят беседы на различные темы. На участке № 2 агитатор Дмитрий Косенко интерес-

но и содержательно рассказал о борьбе советского народа за завершение послевоенной пятилетки.

Агитатор тов. Ващенко — забойщик. Лучшей его агитацией является личный пример. Вместе со всем коллективом шахтоуправления он включился в предоктябрьское социалистическое соревнование и за каждую смену выполняет норму на 150—200 процентов. Тов. Ващенко стремится повысить выработку и сделать всю смену стахановской. На днях в своей смене он провёл беседу о возможностях повышения производительности труда, подтверждая её многими примерами из жизни шахты.

Повседневная агитационно-массовая работа, личный пример коммунистов приносят хорошие результаты. Коллектив взял обязательство к 33-й годовщине Октября выдать нагору сверх плана 5 эшелонов

топлива. Добыто и отправлено уже четыре с половиной. Образцы высокой производительности труда показывают забойщики братья Суховы и бригады, руководимые гг. Ващенко и Ермоленко.

Готовясь к выборам, партийная организация уделяет внимание работе среди неорганизованного населения. С домохозяйками изучается Положение о выборах в местные Советы депутатов трудящихся.

С каждым днём предвыборная агитация в нашем коллективе развёртывается всё шире и шире. Мы охватываем этой агитацией не только производственных рабочих и служащих, но и всё население, проживающее на территории шахтоуправления.

И. Котёнков.

Секретарь партбюро шахтоуправления.

Исправить недостатки первых дней учёбы

Большевистская партия и лично товарищ Сталин всегда уделяли и уделяют большое внимание политическому образованию партийных и советских работников. Овладевая основами марксизма-ленинизма, наши кадры расширяют свой жизненный кругозор, а это помогает им в практической работе. Поэтому коммунисты особенно серьёзно готовились к началу нового учебного года в сети партийного просвещения.

В большинстве партийных организаций района были проведены партийные собрания по обсуждению итогов прошлого учебного года, на них намечены мероприятия на будущий год, определена форма учёбы каждого коммуниста.

Организовано приступили к занятиям коммунисты партийных организаций Тапнского шахтоуправления (секретарь тов. Котёнков), Жирновского рудоуправления «Главнеруд» (секретарь тов. Лисенко) и ряда других. Здесь были своевременно подобраны и оборудованы помещения, приготовлены учебные пособия. Первые занятия прошли целеустремлённо, при стопроцентной явке коммунистов.

Совсем другое положение создано в партийных организациях Ермаковской МТС (секретарь тов. Бородин), колхоза им. Ворошилова, Ермаковского сельсовета (секретарь тов. Гунькин), автоколонны (секретарь

тов. Зубенко). Руководители этих парторганизаций недооценили важности марксистско-ленинского образования и не вели подготовительной работы к началу учёбы, не позаботились о том, чтобы помочь коммунистам избрать форму обучения. В результате два занятия здесь не состоялось. Из-за неповоротливости и близорукости секретарей данных парторганизаций коммунисты лишены возможности систематически повышать свой идейный уровень.

Пора положить конец такой недооценке партийной учёбы и наладить занятия в кружках и политшколах.

И. Харитонов.

Пропагандист РК ВКП(б).



Москва. Началась подготовка к выборам в местные Советы депутатов трудящихся. На предприятиях и в учреждениях столицы агитаторы знакомят рабочих и служащих с Положением о выборах.

НА СНИМКЕ: в красном уголке брошюровочного цеха 14 образцовой типографии имени А. А. Жданова. Комсорг цеха А. Миронова знакомит работниц с Положением о выборах в местные Советы депутатов трудящихся РСФСР.

Фото В. Хухлаева.

Прессклише ТАСС.

ПОДГОТОВКА К ВЫБОРАМ В МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ

Беседы агитаторов с избирателями

Регулярно и содержательно проводят беседы с избирателями в своих двадцатидворках агитаторы Зазерского сельсовета Михаил Ляшенко, Полна Лямарева и Степан Оброткин. Разъяснив колхозникам основные принципы советской избирательной системы, права и обязанности граждан СССР, они приступили к детальному изучению Положения о выборах.

Старательно готовясь к занятиям, агитаторы дают под-

робные ответы на различные вопросы избирателей, вызывая у них живой интерес к событиям в нашей стране и за рубежом, на ярких примерах показывают преимущество советской демократии над демократией буржуазной. Избиратели хорошо усвоили две главы Положения о выборах.

В хуторах и колхозах Зазерского сельсовета агитационно-массовую работу среди населения ведут 25 агитаторов.

А. Подшивалова.

Лекция для избирателей

3-го ноября в агитпункте избирательного участка № 1 при райблблиотеке была прочитана избирателям лекция о международном положении.

Лектор тов. Елисеев подробно рассказал собравшимся о событиях за рубежом, о мир-

ной политике Советского Союза, о могучем движении сторонников мира.

Избиратели задали тов. Елисееву 15 вопросов. Лекция закончилась дружеской беседой.

Л. Оленская.
Заведующая агитпунктом.



Новосибирская область. Широко развернулась в Бердском зерносовхозе подготовка к выборам в местные Советы депутатов трудящихся. На квартирах и в агитпунктах с избирателями ведутся беседы, разъясняется советский избирательный закон. Агитаторы совхоза регулярно собираются на семинары.

НА СНИМКЕ: председатель рабочего комитета И. И. Маркин проводит очередной семинар агитаторов центральной усадьбы совхоза.

Фото В. Лещивского.

Прессклише ТАСС.

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

 * Подготовка *
 * к выборам *
 * в Советы *

1959 ГОД

Избиратели знакомятся с докладом Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС

В дни работы XXI съезда КПСС особенно многолюдно бывает по вечерам в агитпункте, который размещился в Доме культуры Жирновского рудоуправления. Избиратели внимательно следят за работой съезда партии. Они приходят сюда, чтобы ознакомиться с докладом Н. С. Хрущева и выступлениями ораторов на XXI съезде КПСС.

В. Кравцов,
 заведующий агитпунктом.

Прочитана лекция

Недавно в клубе хутора Верхне-Обливского была прочитана лекция о международном положении. Ее автор — учитель семилетней школы В. А. Шевченко — подробно рассказал избирателям о событиях в нашей стране и за рубежом. Тов. Шевченко уже прочитал для избирателей три лекции.

Идет проверка списков избирателей

На избирательных участках по выборам в Верховный Совет РСФСР и местные органы власти, расположенных на территории Ермаковского сельсовета, идет проверка списков избирателей. В хуторе Ермаки уже проверили правильность записей в списках более 30 процентов избирателей. В хуторе Фоминке записи в спи-

сках проверили около половины избирателей.

Особенно хорошо ведут работу по проверке списков избирателей агитаторы хутора Фоминки тт. Лысенко, Терентьева и другие.

Н. Gladченко,
 председатель Ермаковского сельсовета.

Агитатор Карасев делится опытом

В агитпункте хутора Новороссоска 28 января состоялся очередной семинар агитаторов. На нем присутствовало 16 че-

ловек. Агитатор Карасев рассказал товарищам о своей работе среди избирателей.

В. Золотых.

Предвыборные собрания трудящихся

Выдвижение кандидатов в депутаты Ростовского областного и районного Советов

31 января, 1 и 2 февраля на предприятиях, в колхозах, совхозе нашего района состоялись многолюдные собрания трудящихся по выдвижению кандидатов в депутаты Ростовского областного и районного Советов.

решили на своем предвыборном собрании выдвинуть кандидатом в депутаты районного Совета по 41-му избирательному округу доярку Анну Тимофеевну Шилкову, а по 40-му избирательному округу — учительницу Скоырской средней школы Екатерину Ефимовну Ширококоряденко.

На предвыборном собрании колхозники сельхозартеля «Родина» по предложенной тов. Подтащевой выдвинули кандидатом в депутаты Ростовского областного Совета по 244-му избирательному округу доярку Лидию Алексеевну Коломыйцеву.

Многолюдным было предвыборное собрание в совхозе «Тацинский». Рабочие совхоза единодушно поддержали предложение председателя Суховского сельсовета тов. Куренкова о выдвижении кандидатом в депутаты районного Совета по 31-му избирательному округу свиначку совхоза Екатерину Филипповну Фролову.

На этом же собрании по предложению тов. Нетребского хлеборобы сельхозартеля «Родина» выдвинули кандидатом в депутаты районного Совета по 28-му избирательному округу первого секретаря райкома КПСС Ивана Алексеевича Засыпкина.

Колхозники сельхозартеля «Красный партизан» выдвинули кандидатом в депутаты в районный Совет по 33-му избирательному округу председателя Коминтерновского сельсовета Анну Ивановну Басенко.

Колхозники сельхозартеля «Рассвет» единодушно назвали своим кандидатом в депутаты Ростовского областного Совета по 243-му избирательному округу председателя райисполкома Александра Николаевича Рубченко.

Трудящиеся Жирновского известкового комбината решили послать своим представителем в районный Совет лучшего экскаваторщика Николая Ивановича Копылова. Они назвали его своим кандидатом в депутаты районного Совета по 18-му избирательному округу.

Кандидатами в депутаты районного Совета колхозники сельхозартеля «Рассвет» выдвинули птичницу Лукерью Андреевну Яцук — по 5-му избирательному округу и старшего инспектора Госстреха Ивана Ивановича Шерелеко — по 7-му избирательному округу.

Собравшись на предвыборное собрание, хлеборобы сельхозартеля имени Сталина по предложению секретаря комсомольской организации Анатолия Бауткина выдвинули своим кандидатом в депутаты районного Совета по 29-му избирательному округу заместителя председателя райисполкома Емельяна Автономовича Миненко.

Своим кандидатом в депутаты Ростовского областного Совета по 245-му избирательному округу колхозники сельхозартеля имени Димитрова назвали первого секретаря Ростовского обкома ВЛКСМ Юрия Петровича Тупченко. Колхозники сельхозартеля имени Димитрова единодушно

Выдвижение кандидатов в депутаты районного и сельских Советов

Более 180 человек собрались 1 февраля в сельский клуб хутора Исаева. Здесь состоялось предвыборное собрание колхозников сельхозартела «40 лет Октября» и местной интеллигенции по выдвижению кандидатов в депутаты районного Совета. На трибуну поднимается учительница Исаевской начальной школы Евгения Ивановна Сазонова. Она предлагает выдвинуть кандидатом в депутаты райсовета от членов сельскохозяйственной артели «40 лет Октября» по 24-му Исаевскому избирательному округу Ефросинью Евстафьевну Шамраеву.

Тов. Сазонова дает характеристику выдвинутой кандидатуре. Являясь заведующей Исаевским ветеринарным пунктом, Е. Е. Шамраева к своему долгу относится добросовестно, много сил и творческой энергии вкладывает в дальнейшее развитие общественного животноводства, принимает активное участие в общественной работе, среди колхозников пользуется заслуженным авторитетом.

Затем выступили бригадир комплексной бригады В. А. Григурко, заведующий свиноводческой фермой Г. Г. Мирошников. Они поддержали предложение тов. Сазоновой, назвали своим посланцем в районный Совет Е. Е. Шамраеву. Общее собрание колхозников единодушно решило выдвинуть Е. Е. Шамраеву кандидатом в депутаты районного Совета.

Замечательных показателей в труде в истекшем году добилась доярка сельхозартела «Путь к коммунизму» Христина Николаевна Тришечкина. От каждой фуражной коровы она получила по 2.873 килограмма молока. Свой богатый опыт в получении высоких на-

доев передовая доярка охотно передает молодежи, старается, чтобы весь коллектив молочнотоварной фермы был впереди соревнующихся, как можно больше дал нашей Родине молока. Все колхозники о Х. Н. Тришечкиной отзываются с похвалой, с большой признательностью.

Вот почему на недавно состоявшемся собрании членов сельхозартела «Путь к коммунизму», когда решался вопрос о выдвижении кандидата в депутаты районного Совета, было названо имя передовой доярки колхоза Христины Николаевны Тришечкиной. На собрании был также выдвинут кандидатом в депутаты райсовета председатель правления артели Анатолий Павлович Любимов.

Василий Яковлевич Старченко является лучшим бригадиром в колхозе «Большевик». Он отзывчивый и хороший товарищ. Поэтому колхозники на предвыборном собрании единодушно решили выдвинуть Василию Яковлевичу Старченко кандидатом в депутаты районного Совета.

Прошло предвыборное собрание членов сельскохозяйственной артели имени Кирова. Своим кандидатом в депутаты районного Совета колхозники назвали имя передового тракториста Петра Петровича Качурина.

Наборщица Евдокия Гуреевна Гладышева снискала себе почет и уважение всех работников издательства газеты «Знамя Ильича». На предвыборном собрании коллектив издательства единодушно выдвинул кандидатом в депутаты Тацинского сельского Совета Е. Г. Гладышеву.

Жители Михайловского сельсовета будут избирать в свой Совет 45 депутатов — это на 10 депутатов больше, чем их было избрано во время прошлых выборов. Сейчас в полеводческих бригадах колхоза «Страна Советов», в Тацинском шахтоуправлении, на строительных площадках поселка Быстринского проходят предвыборные собрания. Своими кандидатами в депутаты шахтеры, строители, колхозники, сельская интеллигенция называют лучших передовиков производства.

Коллектив стройуправления № 28 выдвинул кандидатами в депутаты Михайловского сельсовета печника Петра Власовича Елисеева, табельщицу Марию Андреевну Бухарову, начальника стройучастка Анатолия Ивановича Кириченко.

Н. Чугунова,
секретарь сельсовета.

3 февраля в населенных пунктах Верхне-Обливского сельсовета начались собрания по выдвижению кандидатов в депутаты сельсовета. Жители хутора Гринева выдвинули кандидатами в депутаты комбайнера Степана Митрофановича Москочкина и доярку Надежду Захаровну Харитонову. Жители хутора Нижний Николаев назвали своим кандидатом в депутаты свиарку Евдокию Денисовну Евтушенко.

Колхозники третьей бригады сельхозартела имени Ленина выдвинули кандидатом в депутаты Верхне-Обливского сельсовета свиарку Александру Алексеевну Мельникову. Кандидатом в депутаты выдвинут также учитель Верхне-Обливской семилетней школы Владимир Антонович Шевченко.

П. Приходько.

Подготовка к выборам в Советы



Мордовская АССР. Широко развертывается в Зубов-Полянском районе подготовка к выборам в Верховный Совет РСФСР и Мордовской АССР, а также в районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся. Партийные организации совместно с исполкомами сельских и поселковых Советов депутатов трудящихся уточняют границы избирательных участков и округов. Оформляются агитпункты, составляются списки избирателей.

Недавно состоялось совещание агитаторов Ново-Выселского избирательного участка, на котором были намечены мероприятия по подготовке к выборам.

НА СНИМКЕ: агитаторы Л. Жаткина (слева) и Р. Егорова оформляют избирательный участок.

Фото Н. Жиганова.
Фотохроника ТАСС

Подготовка к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся

Агитколлектив действует

На фасаде здания Скопской библиотеки азый транспарант с надписью «Агитпункт». Вот сюда на огонек и торопятся вечером избиратели. Гостеприимно раскрываются двери агитпункта. Каждый находит здесь занятие по желанию. Одни усаживаются за длинным столом, накрытым кумачевой скатертью. К их услугам свежие газеты, различные журналы. Другие склоняются над шахматной доской. Играющих тесным кольцом обступают «бодельщики». Любители музыки в мечтательных позах застывают у репродуктора.

Но чаще всего те, кто пришел сюда, ведут задуманный разговор о величественных цифрах первой семилетки, о закончившемся внеочередном XXI партийном съезде. И как всегда, в центре собравшихся оказывается агитатор.

Большой и деятельный коллектив агитаторов работает здесь—52 человека. Все они успешно справляются с порученным делом. Но особенно с огоньком ведут агитационно-массовую работу Екатерина

Мирошниченко, Петр Зенцов и другие. На десятидворках они желанные гости. Просто, доходчиво и интересно организуют беседы агитаторы на ту или иную тему. Вчера только что проведена беседа на тему «Положение о выборах». Как будто нечего особенного, а в комнате стало жарко от вспыхнувшего разговора: избиратели спрашивали, задавали вопросы, сами высказывались. Расходились поздно ночью и провожали агитаторов словами:

— Приходите к нам почаще. Нередко бывает и так, что все избиратели собираются в местном клубе, где им читают лекции, доклады, демонстрируют кинофильмы, а агитбригады дают интересные концерты. Такие мероприятия нравятся всем.

Наполняя каждый вечер интересным и увлекательным содержанием, наши агитаторы не забывают напомнить своим избирателям о том, чтобы каждый из них проверился в списках, и при необходимости делают нужные уточнения.

Г. Осадчий,
зав. агитпунктом.

В красном уголке фермы

Тепло, уютно в красном уголке молочнотоварной фермы № 1 колхоза «Рассвет». На стенах развешены плакаты, лозунги, на столе лежат свежие газеты. Скоро выборы. Каждый вечер собираются сюда доярки, чтобы послушать беседу своего агитатора тов. Сухорученко.

Вот и сейчас в красном уголке собрались все, кто не занят работой. Началась беседа. Живо интересуются колхозницы Положением о выборах в Советы, знакомятся с цифрами семилетнего плана развития нашей страны.

— Мы целиком и полностью одобряем грандиозный план коммунистического строительства, — говорит доярка А. Морозова, — в дальнейшем будем трудиться еще лучше, поставим успешно провести зимовку молочного скота.

Много вопросов возникает у доярок, и агитатор тов. Сухорученко всегда дает обстоятельный ответ.

Т. Звягинцева.

Регистрация кандидатов в депутаты Тацинского районного Совета депутатов трудящихся

Состоялись заседания окружных избирательных комиссий по выборам в районный Совет депутатов трудящихся. Ими рассмотрены протоколы предвыборных собраний коллективов предприятий, учреждений, колхозов, совхозов, обществ трудящихся и общественных организаций, зарегистрированы кандидаты блока коммунистов и беспартийных и включены в избирательные бюллетени для баллотировки в депутаты районного Совета.

На основании ст. 86 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» районная избирательная комиссия сообщает данные о зарегистрированных кандидатах в депутаты Тацинского районного Совета депутатов трудящихся по округам:

1-й Тацинский избирательный округ

ШАРАНДИНА Клавдия Дорфеевна — заведующая глинистой станцией Тацинской геологоразведочной партии, беспартийная, выдвинута рабочими, инженерно-техническими работниками и служащими Тацинской геологоразведочной партии.

2-й Тацинский избирательный округ

МОНСЕЕВ Семен Никитович — председатель Тацинского райпотребсоюза, член КПСС, выдвинут рабочими и служащими Тацинского райпромкомбината и Тацинского элеватора.

3-й Тацинский избирательный округ

СЕМАЗОРОВ Виктор Яковлевич — главный агроном райсельхозинспекции, член КПСС, выдвинут рабочими, инженерно-техническими работниками и служащими Тацинской РТС.

4-й Тацинский избирательный округ

ДВОРНИКОВА Мария Константиновна — комбайнер Тацинской РТС, беспартийная, выдвинута рабочими, инженерно-

техническими работниками и служащими Тацинской ремонтно-технической станции.

5-й Тацинский избирательный округ

ЯЦУК Луизерья Андреевна — птичница колхоза «Рассвет», кандидат в члены КПСС, выдвинута колхозниками колхоза «Рассвет».

6-й Тацинский избирательный округ

ШЕНДО Леонид Францевич — заведующий рафинотделом, член КПСС, выдвинут рабочими и служащими Тацинского сельпо и райпотребсоюза.

7-й Тацинский избирательный округ

ШЕРЕДЕКО Иван Иванович — старший инспектор Госстроя, член КПСС, выдвинут колхозниками колхоза «Рассвет».

8-й Тацинский избирательный округ

ГАЙДЖУРОВ Петр Павлович — директор Тацинской ремонтно-технической станции, член КПСС, выдвинут рабочими, инженерно-техническими работниками и служащими Тацинской ремонтно-технической станции.

(Продолжение на 3 стр.)

Регистрация кандидатов в депутаты Тацинского районного Совета депутатов трудящихся

Пропаганда
материалов XXI
съезда КПСС 26

(Окончание).
9-й Тацинский избирательный округ
ЛЮБОВ Иван Фролович — заведующий отделом социального обеспечения, член КПСС, выдвинут рабочими, инженерно-техническими работниками и служащими черепице-жаропрочного завода.
10-й Потаповский избирательный округ
ЗАХАРОВА Анна Семеновна — санитарка колхоза «Страна Советов», беспартийная, выдвинута колхозниками колхоза «Страна Советов».
11-й Михайловский избирательный округ
СТРИЖАВЕНКО Сергей Иванович — заведующий районо, член КПСС, выдвинут колхозниками колхоза «Страна Советов».
12-й Михайловский избирательный округ
ЧЕРКЕСОВ Пантелей Сергеевич — забойщик шахты № 6, беспартийный, выдвинут рабочими, инженерно-техническими работниками и служащими Тацинского шахтоуправления.
13-й Михайловский избирательный округ
ПИСКУНОВ Василий Павлович — председатель колхоза «Страна Советов», член КПСС, выдвинут колхозниками колхоза «Страна Советов».
14-й Каменно-Рынковский избирательный округ
ЛЕОНОВ Яков Петрович — тракторист колхоза «Страна Советов», беспартийный, выдвинут колхозниками колхоза «Страна Советов».
15-й Быстрицкий избирательный округ
ЗАРОЧНИЦЕВ Василий Петрович — начальник стройуправления № 28, беспартийный, выдвинут инженерно-техническими работниками и служащими стройуправления № 28.
16-й Жирновский избирательный округ
БАЧУРИН Петр Петрович — тракторист колхоза имени Кирова, беспартийный, выдвинут колхозниками колхоза имени Кирова.
17-й Жирновский избирательный округ
ПРИХОДЬКО Абраам Ильич — председатель Жирновского поселкового Совета, член КПСС, выдвинут рабочими, инженерно-техническими работниками и служащими Жирновского рудоуправления.
18-й Жирновский избирательный округ
ВОБЫЛОВ Николай Иванович — машинист экскаватора Жирновского известкового комбината, беспартийный, выдвинут рабочими, инженерно-техническими работниками и слу-

жащими Жирновского известкового комбината.
19-й Жирновский избирательный округ
МИХАЙЛЕНКО Тихон Андреевич — начальник районного отделения милиции, член КПСС, выдвинут рабочими, инженерно-техническими работниками и служащими Жирновского известкового комбината.
20-й Жирновский избирательный округ
ПОРОХИНА Александра Васильевна — главный энергетик Жирновского рудоуправления, беспартийная, выдвинута рабочими, инженерно-техническими работниками и служащими Жирновского рудоуправления.
21-й Жирновский избирательный округ
ГУСЬКОВ Александр Иванович — управляющий Жирновским рудоуправлением, член КПСС, выдвинут рабочими, инженерно-техническими работниками и служащими Жирновского рудоуправления.
22-й Жирновский избирательный округ
БЕШТАУ Любовь Георгиевна — зубной врач Жирновской участковой больницы, беспартийная, выдвинута колхозниками колхоза имени Кирова.
23-й Жирновский избирательный округ
БАБАКОВА Мария Леонтьевна — моторист дробяновода Жирновского карьероуправления, беспартийная, выдвинута рабочими, инженерно-техническими работниками и служащими Жирновского карьероуправления «Сталинградгидрострой».
24-й Исаевский избирательный округ
ШАМРАЕВА Ефросинья Ефимовна — ветфельдшер колхоза «40 лет Октября», беспартийная, выдвинута колхозниками колхоза «40 лет Октября».
25-й Ермаковский избирательный округ
ЛЮБИМОВ Анатолий Павлович — председатель колхоза «Путь к коммунизму», член КПСС, выдвинут колхозниками колхоза «Путь к коммунизму».
26-й Верхне-Кольцовский избирательный округ
ТРИШЕЧКИНА Христина Яковлевна — доярка колхоза «Путь к коммунизму», беспартийная, выдвинута колхозниками колхоза «Путь к коммунизму».
27-й Фоминский избирательный округ
РУБАШКИН Николай Иванович — директор Ермаковской семилетней школы, член КПСС, выдвинут колхозниками колхоза «Победа».
28-й Ново-Россошенский избирательный округ
ЗАСЫПКИН Иван Алексеевич — секретарь Тацинского

РК КПСС, член КПСС, выдвинут колхозниками колхоза «Родина».
29-й Зазерский избирательный округ
МИШЕНКО Емельян Антонович — заместитель председателя райполкома, член КПСС, выдвинут колхозниками колхоза имени Сталина.
30-й Дымковский избирательный округ
СТАРЧЕНКО Василий Яковлевич — бригадир комбисоной бригады колхоза «Большевик», член КПСС, выдвинут колхозниками колхоза «Большевик».
31-й Суховской избирательный округ
ФРОЛОВА Екатерина Филипповна — санитарка совхоза «Тацинский», беспартийная, выдвинута рабочими, специалистами и служащими совхоза «Тацинский».
32-й Крыловский избирательный округ
РОДИНОВА Екатерина Ивановна — агроном колхоза «Завезы Ильича», кандидат в члены КПСС, выдвинута колхозниками колхоза «Завезы Ильича».
33-й Ковылкинский избирательный округ
БАСЕНКО Анна Ивановна — председатель Комитетовского сельского Совета, член КПСС, выдвинута колхозниками колхоза «Красный партизан».
34-й Луговой избирательный округ
КАЛАШНИКОВА Евдокия Каридоловна — комбайнер колхоза имени Орджоникидзе, беспартийная, выдвинута колхозниками колхоза имени Орджоникидзе.
35-й Верхне-Обливский избирательный округ
ФЕДОТОВА Татьяна Андреевна — рядовая колхозница колхоза имени Ленина, беспартийная, выдвинута колхозниками колхоза имени Ленина.
36-й Ново-Николаевский избирательный округ
ИСАЕВ Петр Иванович — комбайнер колхоза имени Ленина, член КПСС, выдвинут колхозниками колхоза имени Ленина.
37-й Ново-Марьевский избирательный округ
БОЦДАРЕВ Иван Дмитриевич — бригадир комплексной бригады № 3 колхоза имени Ленина, беспартийный, выдвинут колхозниками колхоза имени Ленина.
38-й Качалинский избирательный округ
ХОДКОВСКАЯ Наталья Ивановна — доярка колхоза «Советская Россия», беспартийная, выдвинута колхозниками колхоза «Советская Россия».

39-й Красно-Комиссаровский избирательный округ
РУБЧЕНКО Александр Николаевич — председатель районного полкома, член КПСС, выдвинут колхозниками колхоза «Советская Россия».
40-й Скосырский избирательный округ
ШПРОКОРЯДЕНКО Екатерина Ефимовна — учительница Скосырской средней школы, беспартийная, выдвинута колхозниками колхоза имени Демитрова.
41-й Пролетарский избирательный округ
ШИЛОВА Анна Тимофеевна — доярка колхоза имени Демитрова, беспартийная, выдвинута колхозниками колхоза имени Демитрова.
42-й Надежковский избирательный округ
БАГНОВ Иван Александрович — редактор районной газеты «Знамя Ильича», член КПСС, выдвинут рабочими, служащими и специалистами Марьевского откормочного совхоза.
43-й Крюковский избирательный округ
ТКАЧЕВ Дмитрий Васильевич — секретарь Тацинского РК КПСС, член КПСС, выдвинут колхозниками колхоза «Память Ильича».
44-й Сладковский избирательный округ
БАБИНА Валентина Сергеевна — доярка колхоза имени Хрущева, беспартийная, выдвинута колхозниками колхоза имени Хрущева.
45-й Карпово-Обрывский избирательный округ
КОЛОМЫЦЕВ Петр Григорьевич — заместитель председателя райсельхозинспекции, член КПСС, выдвинут колхозниками колхоза имени Хрущева.

Огромный интерес проявляют советские люди к материалам XXI съезда КПСС, принявшего величественный план коммунистического строительства в нашей стране. Многие тысячи агитаторов и лекторов рассказывают трудящимся городов и сел о работе и решениях исторического съезда. Изучение материалов съезда началось в системе партийного просвещения. В агитпуниках, клубах, библиотеках открываются выставки, повествующие о семилетнем плане. Большую работу в эти дни проводят лекторские группы и агитколлективы в районах Москвы. На предпринятых, стройках и учреждениях столицы с лекциями и докладами XXI съезда КПСС выступают руководящие партийные, советские, хозяйственные и профсоюзные работники, деятели науки и культуры. Лекторы ЦК КП Киргизии и общества по распространению политических и научных знаний разработали специальный цикл лекций. ЦК КП Киргизии издала в колхозы 150 докладчиков из руководящих работников республик. С большим интересом знакомятся с материалами съезда трудящиеся Удмуртии. Разностороннюю работу среди них проводят наиболее квалифицированные лекторы республики, в числе которых 50 преподавателей высших учебных заведений. Изучение документов XXI съезда КПСС началось в кругах политического просвещения.

(ТАСС).

Тацинская районная избирательная комиссия

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Наши кандидаты в депутаты

Забойщик П. С. Черкесов

— Слово имеет начальник шахты № 14 Иван Андреевич Нижегородский, — объявил председательствующий.

— Я, — начал Нижегородский, — предлагаю от нас, шахтеров, выдвинуть кандидатом в депутаты районного Совета по 12-му избирательному округу забойщика шахты № 6 Пантелея Сергеевича Черкесова.

Не успел еще Иван Андреевич высказать свою мысль, как раздались дружные аплодисменты.

Высокое доверие оказали

шахтеры забойщику Пантелею Сергеевичу Черкесову, выдвинув его кандидатом в депутаты районного Совета. Этой честью он удостоен как лучший из лучших передовиков производства.

Четверть века трудится Пантелей Сергеевич в угольной промышленности. Пробыв за это время в забое более шестидесяти тысяч смен, он добыл Родине не один эшелон топлива.

Соревнуясь в честь XXI съезда КПСС, забойщик Черкесов выполнил производственное задание 1958 года на 129,5

процента. Сейчас он трудится еще с большим напряжением. Пантелей Сергеевич ежедневно выдает на-гора сверхплановый уголь.

Недавно Ростовский совнархоз наградил П. С. Черкесова похвальным листом за высокие производственные показатели.

— Пантелей Сергеевич будет нашим достойным представителем в районном Совете депутатов трудящихся, — с любовью говорят шахтеры Тапчанского шахтоуправления о своем товарище забойщике П. С. Черкесове.

Моторист транспортера М. А. Бабакова

Около десяти лет работает в Жирновском карьероуправлении «Сталинградгидрострой» Мария Леонтьевна Бабаква. И, пожалуй, нет такого человека на предприятии, кто не знал бы эту живую, бойкую женщину. В ее руках спорится любое дело. Работая мотористом транспортера, Мария Ле-

онтьевна и ее напарницы стараются сделать все возможное для того, чтобы механизмы действовали четко, безотказно.

Трудная выдалась зима нынче — бывают снегопады, перепады дожди. Прибавилось хлопот и умотористов. Очень часто горная масса идет мокрая, с

частичками глины, забивая те-ки бункеров. Замерзает намокшая лента транспортера, и тогда щебень то и дело скатывается с нее вниз. Но и в таких сложных условиях бригада, в которой трудится тов. Бабакова, добивается сокращения простоя вагонов под по-

грузкой. Бригада выполнила январский план на 150 процен-

тов. Недавно на предвыборном собрании коллектив карьероуправления оказал большое доверие Марии Леонтьевне Бабаковой, выдвинув ее кандидатом в депутаты районного Совета.



ВСЕ НА ПРАЗДНИК ВСЕНАРОДНЫЙ НАШЕЙ РОДИНЫ СВОБОДНОЙ!

Виртуальная выставка на тему:
«История выборов в Тацинском районе»
подготовлена архивным сектором
Администрации Тацинского района
по материалам контрольных экземпляров
газеты «Знамя Ильича» за 1946-1947гг.,
1950г.,1959г.

